

# 2018年 1月25日 木曜日 午後7時~9時

- ◆ 会場:ロフト プラスワン ウエスト (大阪市中央区宗右衛門町 2-3 美松ビル 3F TEL / 06-6211-5592)
- ◆会費:3800円 ※1ドリンク 500円以上オーダー要

淡路屋の特注あっちっち難波葱すきやき弁当・難波葱ケーキ・難波葱のお土産付 (会場で難波葱カクテル/難波葱ノンアルコールカクテルも販売)

**先着** 100 名樣

主催:大阪から情報を発信する文化活動グループ 熟塾

協力:お菓子教室 RougeBerry・(株)淡路屋・毛馬きゅうりの会・勝間南瓜普及の会・田辺大根ふやしたろう会・天王寺蕪の会・なにわの伝統野菜研究会・難波葱の会

#### 難波葱のなにわの伝統野菜新規認証のご挨拶

難波葱の会会長・直木賞作家 : 難波利三

#### 難波葱発見秋話

伝統野菜応援团員·農学博士 : 森下正博

#### 難波葱を育てて

難波葱生産者 : 上田隆祥

#### なにわの伝統野菜を味わえるお薦めのお店紹介

フードライター : 団田芳子

### なにわの伝統野菜市民活動グループからの

難波葱新規認証へのお祝いの言葉

毛馬きゅうりの会・勝間南瓜普及の会 田辺大根ふやしたろう会 天王寺蕪の会・なにわの伝統野菜研究会

#### 難波葱ケーキのお披露目

パティシエ : もりともえ

#### 難波葱新規認証のお礼とこれからの抱負

難波葱の会事務局長 : 難波りんご

#### なにわの伝統野菜河内音頭の初披露

河内音頭 : 早浪美加

#### 会場:ロフト プラスワン ウエスト 大阪市中央区宗右衛門町 2-3 美松ビル 3F 06-6211-5592 最寄駅/なんば駅・日本橋駅



## 「難波葱のなにわの伝統野菜新規認証祝賀会」参加申込書

先着申込 100 名様 申込み締切: 1月23日(火曜日)

大阪から情報を発信する文化活動グループ 熟塾・FAX: 06-6946-2815

お名前			Ti i
ご住所	₹		
TEL No.	<b>有是一种</b>	E-mail	8 60
備考欄			

- ●電話:090-8381-0150(不在の場合は、留守電にお名前・ご住所・お電話番号を録音願います)
- ●熟塾ホームページ http://www.jukujuku.gr.jp/(BXI05250@nifty.com)からもお申し込みいただけます。
- ●お申し込みいただくと、会場の場所等を明記した参加証を郵送いたしますので会費は当日ご精算ください。
- ●お弁当・ケーキ・難波葱手配等の為、1月24日 (水曜日)からのキャンセルについては、会費全額を請求させていただきますので、ご了承願います。